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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB)
Datum		5 november 2019 aanvang 19.30 uur
Aanwezig	Hans Enderink (HE) , Bertus Karssenberg (BK), Jan Los (JL), Mariëlle Oonk (MO), Deodata Strookappe (DS) en Ischa Koning (IK)
Afwezig	Wim Langeler (WL), Aldi Preuter (AP), en Wouter Swam (WS)

	
	ONDERWERPEN

	

	
	Inloopspreekuur
· 19.30 uur - Dorpsplan - John van Steijn (JvS). JvS vertelt beknopt zijn verhaal over de steeds meer in trek komende tiny houses (overgewaaid vanuit Amerika) en woon-hofjes (www.knarrenhof.nl); kleinschalige woningbouw. Dit is een duurzame ontwikkeling. Ook in Nederland is er steeds meer vraag naar goedkoper, kleiner en dus duurzamere bouw/woningen. In de gemeente Berkelland is men ook al bezig met een soortgelijk project. In Zwolle is het eerste woonhofje al opgeleverd, ook in Zutphen en Nijmegen is men met de bouw van zo’n project gestart. Doelgroepen bestaan met name uit jongeren, ouderen en alleenstaanden. Het is zelfs bij sommige projecten gebruikelijk zaken te delen, zoals een elektrische auto, wateropvang, energie etc.
Knarrenhof is geen financier, maar wel een instantie die begeleiding kan bieden in projecten m.b.t. ontwikkeling van woonhofjes. JvS is reeds in gesprek met J. van der Wee van de gemeente Lochem. Behoefte is te inventariseren  binnen de kern Harfsen-Kring van Dorth. John wordt bedankt voor zijn informatie. Wordt mee genomen bij verdere uitwerking dorpsplan.

	

	1
	Opening
· Voorzitter heet iedereen welkom en opent de vergadering. 
· Voorzitter meldt dat MO heeft aangegeven te stoppen als secretaris van PB en zij zal het stokje overdragen aan IK. Inmiddels onderling afgestemd wanneer werkzaamheden worden overgedragen. Per 1.1.2020 zal IK secretaris zijn van PB.

	

	2
	Vaststelling agenda
· Agenda akkoord, geen toevoegingen.

	

	3
	Mededelingen 
· Ontwikkelingen gemeente Lochem
· Alle openstaande actiepunten van WS zijn door JL in een overzicht gemaild. Op enkele zaken reeds reactie, andere punten moeten nog worden beantwoord of opgepakt. Sommige punten zullen aan de orde komen tijdens de bijeenkomst 14.11. Wordt vervolgd.
· Er is een verzoek door WS neergelegd om een afspraak te plannen met Koos van Zwieten en Anneloes Blaauw inzake Recreatie & Toerisme. Het bestuur van PB stelt voor eerst verdere ontwikkelingen omtrent Buitenlust af te wachten en medio januari 2020 een afspraak te plannen, zodat er meer nieuws is. Terugkoppelen aan WS. 
· Verslag bijeenkomst Dorpsraden 1.10.2019
Bijeenkomst dorpsraden in Almen was goed. Vrijwel alle dorpsraden in de gemeente waren aanwezig, met uitzondering van Eefde. Iedere gemeente heeft a.d.h.v. een korte pitch verhaal gedaan. Gekeken is naar zaken die evt. gezamenlijk opgepakt kunnen worden. Om energietransitie te behalen dient de gemeente aan regels te voldoen. Informeren naar de status van de door ons voorgestelde enquête bij WS. 
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	Notulen en actielijst
· Notulen 30.09.2019: 
Akkoord, vastgesteld en ondertekend door voorzitter en secretaris.
· Actiepunten 30.09.2019:
De actiepunten worden doorgenomen de lijst zal worden geactualiseerd door de secretaris.
· Evaluatie zebrapad was goed. Mooie nieuws is dat gekeken wordt of er een bord over de weg kan komen te hangen dat  gaat knipperen bij overstekende voetgangers.
· E-mail inwoonster m.b.t. vraag Reeverweg zal MO beantwoorden en de planning vanuit de gemeente Lochem in een overzicht zetten. Op de website zetten.
· HE meldt dat Almen bezig is met het samenstellen van een honden-uitlaatroute. Hij vraagt info op.

· Notulen jaarvergadering 16 april 2019:
Akkoord, vastgesteld en ondertekend door voorzitter en secretaris. De notulen staan inmiddels op de website.
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	Ingekomen post
· De lijst ingekomen post 30 september t/m 4 november 2019.
MO heeft 5.11 uitnodiging ontvangen voor de Algemene Ledenvergadering van DKK welke op 13.11 zal plaatsvinden. In verband met een eigen bijeenkomst zal PB niet vertegenwoordigd kunnen zijn. Afgemeld (MO).
· Ingekomen melding huiseigenaar: Onlangs heeft BK gesproken met de familie, zij zijn al jaren verbonden aan Harfsen. Er is aandacht gevraagd voor twee zaken: 
· Vernielingen en onrust rondom de woning zijn vastgelegd op camera/beeld. Intussen is melding gemaakt bij de politie en zij hebben de beelden ontvangen waarop duidelijk personen te herkennen zijn. Politie pakt het verder op.
· De familie stelt graag 150 boeken ter beschikking met als doel deze middels een boekenruilplek te laten lezen aan wie geïnteresseerd is. Bij Hoeflo is een boekenruilplek, maar deze collectie is te groot voor alleen deze locatie. DS kent iemand die zich hier graag voor in wil zetten en zal contact opnemen. 
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	Algemeen
· Kunstwerk status:  Het ontwerp is vastgesteld, in overleg met de familie De Jonge. De tekening zoals het er uit komt te zien wordt enthousiast ontvangen door het bestuur. JL heeft inmiddels contact gehad met Gerard Keessen en deze is bereid mee te werken aan de totstandkoming van het kunstwerk. Tevens is er een lijn uitgezet naar het gemeentebestuur van Antwerpen, hopend op een positieve reactie.
HE zal bij Bertus Haarman de toezegging warm houden tot  medewerking aan de realisatie van het kunstwerk. Als alles op schema blijft lopen, dan zal de onthulling rondom 75-jarig bevrijding onthuld kunnen worden, in het bijzijn van gemeente Lochem en hopelijk ook Antwerpen. Onthullingsdatum is afhankelijk van de agenda van de wethouder(s) gemeente Lochem.
· Gemeld wordt dat firma Schoneveld een persluchtbal afkomstig van een V1 raket heeft gevonden tijdens grond-werkzaamheden. Wellicht iets om mee te doen? In beeld houden.
· Boek 75 jaar: de eerste teksten zijn klaar en wat er is ziet er goed uit. Volgende onderwerpen zijn Zorg en recreatie.
· Hoeflo 50 jaar: BK zal aanwezig zijn op 30.11 a.s. spreken en een cadeau (n.t.b.) overhandigen namens PB.
· Plannen nieuwe datum jaarvergadering 2020: datum ledenvergadering wordt vastgesteld op 24 maart 2020. Datum is inmiddels aangepast op de website.
· Rooster van aftreden afstemmen: MO zal het rooster van aftreden updaten, de nieuwe bestuursleden er op vermelden en op verzoek een nieuw overzicht maken met alleen de huidige bestuursleden. 
· JL meldt dat het huishoudelijk reglement niet aansluit bij de statuten omtrent herkiesbaarheid en aantal periodes. Nazien en aanpassen waar nodig.
· Invulling bestuursleden t.b.v. website: besproken wordt welke commissies de nieuwe leden willen behartigen. Zoals eerder vermeld in deze notulen zal IK per 1.1.2020 officieel in functie treden als secretaris. DS zal zich richten op Zorg & Welzijn, Dorpskarakter en aanspreekpunt zijn voor A.E.D. (ter ondersteuning van Annet Doorenweerd). Commissies en bestuursleden aanpassen op de website.
· Voorbereiding bijeenkomst 14.11.2019: er zijn inmiddels al 25+ aanmeldingen binnengekomen; een lijst met aanwezigen is per e-mail verzonden door WS. De bijeenkomst zal geleid worden door WS en ook wethouders De Haan en Wesseldijk zijn aanwezig. De lijst met aanwezigen wordt doorgenomen en wens is om ook één of meerdere vertegenwoordigers van Jong Harfsen uit te nodigen. JL zal contact opnemen.
WS heeft een methodiek gevonden, waarbij iedereen elektronisch  zijn of haar idee kan indienen, dat we vervolgens kunnen bespreken. Het insturen van ideeën gaat ter plekke via www.lochem.nl/idee. Andere mogelijkheid is om de ideeën in groepjes te bespreken. Wordt vervolgd!
· Lochemse uitdaging: BK is aangemeld deel te nemen aan dit evenement op 13.2.2020.
· Wereldkampioenen: twee inwoners van Harfsen zijn kampioen met hun vogels; Gerrit Lammertink met zijn Halsbandparkiet en Arie Kozijn met één van zijn Swiftbandparkieten. Afgesproken wordt dat PB hier via de website en Facebook aandacht aan zal besteden. BK en MO zullen moment afstemmen voor een foto.
· 75 jaar bevrijding: tijdens dit bijzondere moment zal veel aandacht besteed worden aan 75 jaar vrijheid. Vanuit PB wordt het monument onthuld, een boek uitgebracht, maar ook de Oranjevereniging en de kerk zullen hierbij betrokken worden. Van belang gezamenlijk af te stemmen, contact opnemen met de Oranjevereniging (Marcel Klein Lebbink en/of Eppie Valkeman). 
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	Commissies
a. Dorpskarakter (JL/BK/DS) 
· Buitenlust: tijdens de bijeenkomst d.d. 14.11 zal dit onderwerp uitgebreid aan de orde komen. Wordt vervolgd.
· Status Whatsapp-beheer-overdracht: volgens DS heeft de heer Weijenberg  ervoor gezorgd dat de borden zijn geïnventariseerd, nu bekijken waar deze het best kunnen komen te hangen. Er zijn inmiddels ook stickers verspreid. Nadat alles op orde is zal Weijenberg het beheer overdragen. DS neemt het stokje over van HE om contact te onderhouden met de heer Weijenberg.

b. Voorzieningen, zorg (AP/DS) en A.E.D. (DW)
· Nieuw bestuurslid Zorg/AED is DS.
· Voor actuele informatie A.E.D. zie link: https://www.plaatselijkbelangharfsen.nl/aed-in-harfsen/ 

c. Historie, evenementen, recreatie, toerisme (HE/WL)
· Druk doende met routes Harfsen. Besproken is bewoners langs de route te benaderen, dit neemt WL op zich met nog twee personen uit de werkgroep. Afwachten.
· Route BK en Arjan Meijerink zijn vergeleken. Deels overlap, maar beiden wel een ander thema. Het worden dus 2 aparte routes.
· Routes zullen in deze meer via apps te raadplegen zijn.
· Knooppunten zijn leidraad voor nieuw samen te stellen routes.
· Achterhoek Toerisme. Bijeenkomst 30.9 jl. wordt nogmaals kort toegelicht door HE. 
· Aandacht voor borden “eigen terrein”, niet alle borden zijn legaal geplaatst. Idee is om wel toegestane borden te laten plaatsen met de tekst zoals “geen loslopende honden” etc.
· Knooppunten en startpunten zijn aan de orde geweest. 
· Aangezien de huidige bordjes (groen met wandelaar) niet meer leverbaar zijn zal Achterhoek Toerisme andere bordjes aanleveren. Bordjes t.z.t. vervangen.
· Serious Request: 6.11 wordt vergaderd omtrent deze gebeurtenis. Kerk, Hoeflo, PB en De Veldhoek zullen de koppen bij elkaar steken om zo tot ideeën te komen om SR te steunen. Wellicht de school erbij betrekken. Al met al zal op 22.12 ca. 9.15 uur (etappe 16) de doorloop ongeveer 10 minuten bedragen; in deze tijd kan een cheque overhandigd worden. SDG zal een concertje geven, de kerk wil zorgen voor koffie/thee etc. Gezamenlijk optrekken dus. MO geeft aan 2 à 3 schilderijen ter beschikking te willen stellen voor bijvoorbeeld een veiling of verkoop op een markt. Wordt vervolgd.
· Samenwerking andere gemeentes: tijdens deze bestuursvergadering (5.11) vindt een bespreking plaats over de hanging baskets. Aangezien PB hierbij niet vertegenwoordigd is, afwachten verslag bespreking.

d. Natuurwerkgroep (HE/WL)
· Onkruidbestrijding is door CB uitbesteed aan Ter Riele. Er wordt gekeken naar alternatieven (minder groot materieel), bijvoorbeeld stomen. Dit is wel duurder maar beter voor de straat/stenen etc. 
	
e. Speeltuinen (HE)
· [bookmark: _GoBack]Op 14/11 staat een gesprek gepland met de wethouder over speeltuin Heideveld. 
· Glijbaan speeltuin Heideveld is geplaatst. Een buurman zal de heggen en bank onderhouden, dit wordt zeer gewaardeerd!

f. NLdoet (HE/DW)
· Medio 2020.

g. Energie Neutraal / Glasvezel (WL)
· Geen mededelingen. Afwachten enquête, zoals vastgelegd onder punt 3.2 van deze notulen.

h. Public Relation | Website | Social Media (MO)
· Logo nieuw: n.a.v. diverse concepten heeft het bestuur een keuze gemaakt voor een nieuw logo. Het logo is doorgevoerd in deze notulen. Diverse aanpassingen doorvoeren en verwerken. Bij Monique Brokken informeren naar een nieuw voorstel websitelay-out op basis van het nieuwe logo.




· Bijeenkomst (sport)verenigingen 18.11: ruim aantal aanmeldingen! Bespreking aan de hand van de vorige notulen en evt. inbreng van de verenigingen. Definitieve datum, tijdstip en locatie mailen naar aanwezigen. Namens PB zijn in ieder geval aanwezig; BK, DS, IK, JL en MO. 
· Bijeenkomst Kring van Dorth 13.11: helaas slechts enkele aanmeldingen, ondanks mails, advertenties, flyeren en posters. PB hoopt op meer aanmeldingen. Aanwezig namens PB; BK, IK, JL en HE.

i. Verkeer (BK/JL)
· Punt instellen denktank laten staan, wordt vervolgd.
· Status afsluiting A1: BK heeft een overzicht van planning werkzaamheden en afsluitingen A1. 
JL geeft aan dat tijdens de presentatie gezegd is dat er aan beide zijden geluidswallen zouden komen, dit was te zien a.d.h.v. een maquette. Echter zegt men dat er nu aan één zijde een geluidswal komt. Een mail is gestuurd, maar nog in afwachting van een reactie.
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	Rondvraag
· IK verwijst naar de schouw door Harfsen en Kring van Dorth die onlangs is gedaan. Het is IK ter ore gekomen dat de bushalte aan de zijde van de SPAR niet of nauwelijks toegankelijk is voor minder validen. Dit punt is nog niet opgenomen tijdens de schouw. JL/BK zullen WS informeren en verzoeken dit aandachtspunt op te nemen!         
· BK meldt dat er een nieuwe verslaggever komt bij De Stentor.                         
· Belangrijk actiepunt is de vrijwilligers te bedanken voor hun inzet. MO zal een opzet maken voor een digitale kaart.                                                                                                     
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	Volgende vergadering	
Dinsdag 3 december 2019 | aanvang 19.30 uur | Dorpshuus Hoeflo
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	Sluiting
Voorzitter dankt ieder voor zijn/haar aanwezigheid en sluit de vergadering.
	



Vastgesteld op 3 december 2019


B. Karssenberg                                                           			M.F.J. Oonk
Voorzitter							Secretaris
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